

# 13. Ordentliche Sitzung

Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft  
der Donau-Universität Krems



<b>Datum (Zeit):</b> 14.06.2016  15:05 – 16:35
<b>Raum:</b> Besprechungsraum ÖH-DUK
<b>Sitzungsleitung:</b> Michael O.

<b>Anwesend:</b> Michael O., Christine, Karin, Gordon, Martina, Markus, Marion
<b>Entschuldigt:</b> Astrid, Rita, Franziska, Ingrid

Protokollführung 2016	
<b>JÄN:</b> Christine	<b>JUL:</b> Christine
<b>FEB:</b> Christine	<b>AUG:</b> Christine
<b>MÄR:</b> Christine	<b>SEP:</b> Christine
<b>APR:</b> Christine	<b>OKT:</b> Christine
<b>MAI:</b> Christine	<b>NOV:</b> Christine
<b>JUN:</b> Christine	<b>DEZ:</b> Christine

AGENDA-FIXPUNKTE	WER	DETAILS
Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung	MO	<ul style="list-style-type: none"> <li>Der Vorsitzende Michael Ogertschnig begrüßt die Anwesenden. Die Einladung zur Sitzung ist am 7. Juni und damit ordnungsgemäß erfolgt.</li> </ul>
Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit	MO	<ul style="list-style-type: none"> <li>Die Beschlussfähigkeit ist gegeben (6 von 9)</li> </ul>
Genehmigung der Tagesordnung	MO	<p><b>Tagesordnung</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung</li> <li>Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit</li> <li>Genehmigung der Tagesordnung</li> <li>Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung</li> <li>Bericht des Vorsitizes</li> <li>Bericht aus den Gremien</li> <li>Bericht aus den Referaten</li> <li>Tätigkeitsbericht 2015/16</li> <li>Beschluss Jahresvoranschlag 2016/17</li> <li>Diskussion Honorargrenzen für Vortragende</li> <li>Anträge im allgemeinen Interesse der Studierenden</li> <li>Allfälliges</li> </ol> <p>→ Die Tagesordnung wird von Michael Ogertschnig zur Genehmigung eingebracht und einstimmig angenommen. Keine Enthaltung, keine Gegenstimme.</p>
Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung	MO	<ul style="list-style-type: none"> <li>Das Protokoll der letzten Sitzung wird von Michael Ogertschnig zur Genehmigung eingebracht und einstimmig angenommen. Keine Enthaltung, keine Gegenstimme.</li> </ul>
Beschluss Jahresvoranschlag 2016/17	GR	Gordon Roth stellt den Antrag zur Beschlussfassung über den JVA 2016/17. Michael Ogertschnig bringt den Antrag zur Abstimmung. Es erfolgt ein einstimmiger Beschluss (6 ja / 0 nein / 0 Enthaltung) über die Verabschiedung des JVA 2016/17.

<b>Nächste Sitzung:</b> <b>13. September 2016 / 15:30 Uhr</b> Ort: Besprechungsraum ÖH-DUK (Dienstag nach Senatssitzung)	<b>Weitere Termine 2016:</b>		
	<b>Juli + August sind keine Sitzungen geplant!</b>	8. November	